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  وجود آمدند.  اتمي، عنصرهاي هيدروژن و هليم به هاي زير پس از پديد آمدن ذره»: ب«

  (طاوسي) (فصل اول ـ مقدمه) تر آن بيشتر است. از ايزوتوپ سبك تر ليتيم درصد فراواني ايزوتوپ سنگين»: پ«

  ها) عدد اتمي يكسان و عدد جرمي متفاوتي دارند.  مكان ها (هم دانيم ايزوتوپ ـ مي» 3«گزينه  - 2
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  )ها ايزوتوپ(طاوسي) (فصل اول ـ است.   Xايزوتوپ  2

  را جرم اتمي هر ايزوتوپ در نظر بگيريم داريم:  mرا درصد فراواني هر ايزوتوپ و  Fـ اگر » 2«گزينه  - 3
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  (طاوسي) (فصل اول ـ جرم اتمي ميانگين)
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1 4 54 م   1 ت ا م     ت ا 36 اتم هيــدروژن  9 م    ت ا  
16 1 1 9 م   2 ت ا      

  )ش ذراتشمار(طاوسي) (فصل اول ـ 

  ـ » 3«گزينه  - 5
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  )شمارش ذرات(طاوسي) (فصل اول ـ 
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  نيترات (سبز) دارد. (درست است)(II)رنگ شعله سديم نيترات (زرد) طول موج بيشتري از رنگ شعله مس»: آ«گزاره 

  كلريد (سبز) كمتر است. (درست است)(II)ف رنگ شعله ليتيم كلريد (سرخ) از مسميزان انحرا»: ب«گزاره 

/در حيطه نور مرئي است»: پ«گزاره  nm nm     1 5 900  (نادرست است) 600

ان فقط قادر بـه ديـدن خطـوط در    خطوط طيف نشري عناصر در باقي نواحي گستره الكترومغناطيسي هم وجود دارد اما چشم انس»: ت«گزاره 
  )نور و نشر نور(طاوسي) (فصل اول ـ ناحيه مرئي است. (نادرست است) 
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n»:2«گزينه  l لايه زيرp4 و 5برابرd4 است، پس انرژي 6برابرd4بيشتر است.  

  »:3«گزينه 

 Aشمار الكترون لايه ظرفيت 6 :[ Ar] , d / s , p 10 2 4
34 18 3 4 4   

 Bشمار الكترون لايه ظرفيت 6 :[ Ar] , d / s 5 1
24 18 3 4   

  )ساختار اتم و رفتار آن(طاوسي) (فصل اول ـ حالي كه پايدار است.  هليم در لايه ظرفيت خود دو الكترون دارد در»: 4«گزينه 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ كشف ساختار اتم)هاي الكتروني پيرامون هسته هر اتم ويژه همان اتم و به عدد اتمي آن وابسته است.  ـ انرژي لايه» 1«گزينه  - 8

Wجدول تناوبي قرار دارد و بااست كه در گروه ششم  24برابر  Aـ شمار پروتون عنصر » 3«گزينه  - 9 Mo74 هاي حاصل از گـروه شـانزدهم    هم گروه است و با يون و42

O)جدول تناوبي )2
  )تركيبي آرايش الكترون و دوره و گروه(طاوسي) (فصل اول ـ شود.  حاصل مي AOتركيب  
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 Aشمار الكترون با 7 : s / s , p / s , p , d / s l 2 2 6 2 6 10 1
29 1 2 2 3 3 3 4 ο   

  )آرايش الكتروني(طاوسي) (فصل اول ـ 

  هاي نادرست:  ـ بررسي گزاره» 1«گزينه  - 11

  توان در جوشكاري استفاده كرد.  از هر دو گاز هليم و آرگون را مي»: آ«

  آرگون گازي غير سمي است. »: ب«

  )هوا معجوني ارزشمندـ  دوم(طاوسي) (فصل وبت در هوا متغير است. ميزان رط»: پ«



  دانيم تغييرات دما در مقياس كلوين و سلسيوس يكسان است، پس داريم:  ميـ » 2«گزينه  -12

K C     12   

C K               2 1 2 212 8 4 269  

  يابد، پس:  افت مي C6متر، دما حدودازاي هر كيلو دانيم در لايه تروپوسفر با افزايش ارتفاع به مي
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
1 ــاع ــزايش ارتف  اف

12 ــاع كاهش دما 2 ــزايش ارتف اف
6     كاهش دما 

  )تغييرات دما در لايه تروپوسفرـ  دوم(طاوسي) (فصل 

بالا، دما را كاهش  دهند تا گرد و غبار آن خارج شود سپس با استفاده از فشار جز ابتدا هوا را از صافي عبور مي به ـ در فرآيند تقطير جز» 4«گزينه  -13
  )جز هوا مايع به تقطير جزـ  دوم(طاوسي) (فصل شود.  مي دهند و سپس باقي مراحل انجام مي

  هاي نادرست:  ـ بررسي واكنش» 2«گزينه  -14

  زغال سنگ (ب اكسيژن آب بخاراكسيد دي كربنگوگرد دي اكسيدانرژي

Pt(s)
(g) (g) (l)) H O H O 2 2 22    پ2

  )تركيبي(طاوسي) (فصل دوم ـ 

  يابد البته نه به صورت خطي.  ـ با افزايش ارتفاع از سطح زمين، فشار گاز اكسيژن هواكره مدام كاهش مي» 1«گزينه  - 15

  
  )اكسيژن گازي واكنش پذيرـ  مدو(طاوسي) (فصل 

  يابد.  هاي آزاد افزايش مي ـ به مرور مساحت برف در نيمكره شمالي كاهش و ميانگين جهاني سطح آب» 4«گزينه  -16

  اي)  (طاوسي) (فصل اول ـ تغييرات هواكره و اثر گلخانه

KMnO                                         ـ » 2«گزينه  -17 KI KOH K MnO KIO H O    4 2 4 4 28 8 8 4 

  )هاي شيميايي موازنه واكنشسي) (فصل دوم ـ (طاو

  ـ بررسي موارد نادرست: » 1«گزينه  - 18

   FeF2فلوئوريد:(II)آهن

   CrNنيتريد: (III)كروم

   CaOكلسيم اكسيد:

  )گذاري تركيبات شيميايي نامـ  دوم(طاوسي) (فصل  NaBrبرميد:سديم 
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  نام ماده  ساختار لوويس شمار جفت الكترون پيوندي

شمار جفت الكترون
 ناپيوندي


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  )ساختار لوويسـ  دوم(طاوسي) (فصل 

 ـخواص اكسيدهاي فلزي و نافلزي و چه بر سر هواكره ميهاي فسيلي نيست.  جز آلايندهاي حاصل از سوزاندن سوختO3 ـ» 4«گزينه  - 20   آوريم؟) (طاوسي) (فصل دوم 

  


